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Exercice 1 : (15.5 pts)

1. Résoudre dans R les équations et inéquation suivantes.
20 —1 3z -2 ox
s 5t :20—7 e 2z —6|+|z+6/=5 e 2z —-3| <5
2. Soit le polynome P(x) = 22 —52° —x +6
(a) Résoudre dans R l'équation 22* — 72 +6 =0
(b) Calculer P(1) et P(—1)
. - . . \© RAp
(c¢) En utilisant une division euclidienne, factoriser P(z) (9?‘ OO
o
(d) Ecrire P(z) sous forme d'un produit de binomes Yy 'Vz
x * *
(e) Résoudre P(z)=0 et P(z) >0 3 8
Exercice 2 : (5 pts) I *’); 'b*
Osaid

Soit le polynome P(z) = —22° — 2% + 8z + 4
1. Vérifiez que —2 est une racine du polynome P(z)

2. En effectuant la division euclidienne de P(x) par x + 2

Déterminez un polynome Q(x) tel que P(x) = (z + 2)Q(z

% D%%/
)
-1
3. Vérifiez que -5 est une racine du polynome Q(x)

4. Factoriser Q(z) puis P(z). Résoudre z € R P(z) <0
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1. Résoudre dans R les équations et inéquation suivantes.
20 —1 3z -2 ox
5 + 1 :20—7 e 2z —6|+|z+6/=5 e |2z —3| <5
2. Soit le polynome P(z) = 22> —52° —x +6
(a) Résoudre dans R l'équation 22* — 72 +6 =0
(b) Calculer P(1) et P(—1)
. . . . \© R4,
(¢) En utilisant une division euclidienne, factoriser P(z) G)P‘ O(,
o
(d) Ecrire P(z) sous forme d'un produit de binomes by 'Vz
x * *
(e) Résoudre P(x)=0 et P(x)>0 3 8
Exercice 2 : (5 pts) I *’)) 4'*
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Soit le polynome P(z) = —22° — 2% + 8z + 4
1. Vérifiez que —2 est une racine du polynome P(z)
2. En effectuant la division euclidienne de P(x) par x + 2
Déterminez un polynome Q(z) tel que P(x) = (z + 2)Q(x)
3. Vérifiez que _71 est une racine du polynome Q(x)

4. Factoriser Q(z) puis P(z). Résoudre z e R P(x) <0



